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SKRADIN I ŠIBENIK SU NA TESLINOJ RUTI

Šibensko-kninska županija jedna je
od potpisnica Povelje o suradnji
Mreža Nikola Tesla

PIŠE Š.I.
 10.07.2019, 09:21h 

Povodom proslave 163. obljetnice rođenja velikog znanstvenika jučer je u Memorijalnom
centru Nikole Tesle u Smiljanu potpisana Povelja o suradnji Nikola Tesla Network – Mreža
Nikola Tesla, čime je napravljen još jedan korak za formiranje prve europske kulturne rute
s polazištem iz Hrvatske inspirirane ovim velikanom. Ispred Šibensko – kninske županije
koja je od početka podržala projekt povelju je potpisala zamjenica šibensko – kninskog
župana Darija Puljić.

          OBJAVA: 10.07.2019, 09:21h   •   IZMJENA: 10.07.2019, 10:44h  
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Hrvatski telekom

Uz Šibensko-kninsku županiju, potpisnici povelje su i Ministarstvo turizma, Ličko – senjska
županija, Karlovačka županija, gradovi Gospić, Karlovac, Ozalj, Skradin, Šibenik, Hrvatska
turistička zajednica, Hrvatska gospodarska komora, muzeji, instituti, te brojne obrazovne
institucije. Inicijativu za kulturnu rutu Nikola Tesla pokrenuli su Hrvatska udruga za turističke i
kulturne rute „Tur Kultur“, Hrvatska udruga za turizam i ruralni razvoj „Klub članova Selo“ i
Turistička zajednica Ličko-senjske županije, uz podršku Ministarstva turizma.

Svi potpisnici Povelje, već su se ranije angažirali na ovom slojevitom projektu kulturne rute koja bi
krenula iz malog Smiljana u Lici i prošla svim zemljama u kojima je Tesla proveo dio života, a što 
uključuje promociju destinacije, prekograničnu suradnju, istraživanje, edukacije, kulturnu
suradnju, turističku ponudu i niz drugih segmenata.

(httpss://www.sibenik.in/upload/novosti/2019/07/2019-07-10/109564/dsc6190custom.JPG)

„Nakon potpisivanja Povelje slijedi osnivanje Udruge Nikola Tesla Network koja će prikupiti svu
potrebnu dokumentaciju za certifikaciju rute pri Institutu za europske kulturne rute Vijeća Europe.
Prva ruta s polazištem iz Hrvatske posvećena je znanstveniku koji zaslužuje svu našu pozornost
s obzirom na značaj koji ima u svijetu. Ruta će generirati porast turističkog prometa u krajevima
kojima prolazi u Hrvatskoj i inozemstvu“, istaknuo je Frano Matušić, državni tajnik u Ministarstvu
turizma i predsjednik Radne skupine Nikola Tesla Network – Mreža Nikola Tesla.

Inicijatori vjeruju da će njihov projekt  dati doprinos brendiranju i promociji ne samo Hrvatske već i
svih zemalja na ruti, ali i proširenju svijesti o tome kako je Nikola Tesla jedan od najpoznatijih
hrvatskih iseljenika te europskih i svjetskih znanstvenika.

(httpss://www.sibenik.in/upload/novosti/2019/07/2019-07-10/109564/dsc6223custom.JPG)
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VIŠE S WEBA

„Smatrali smo da treba pokrenuti rutu Nikola Tesla gdje bi Hrvatska kao Teslina domovina bila
njezin inicijator i nositelj, ali i prva točka na toj ruti, i to ne samo Smiljan kao Teslino rodno mjesto,
nego i Gospić i Karlovac kao mjesta primarnog obrazovanja, Zagreb kao grad kojem je Tesla
ponudio elektrifikaciju, Skradin u kojem je smještena prva europska hidroelektrana, Ozalj kao
mjesto najstarije hrvatske kontinentalne hidroelektrane, Šibenik kao prvi grad u svijetu koji je
dobio izmjeničnu struju (https://www.sibenik.in/sibenik/sibenik-nije-prvi-hrvatski-
samorodni-grad-provjerili-smo-koliko-istine-ima-u-mitovima-o-kresimirovom-
gradu/109420.html)za svoja postrojenja. Na ruti će biti i Graz, Prag, Budimpešta i Maribor, te
Pariz i Strasbourg, gradovi u kojima se Tesla školovao, imao prve poslove i izume. Tu su svakako
i New York, grad u kojem je Tesla postao znanstvenik svjetskog glasa, a dio rute su i slapovi
Niagare i Colorado Springs. Tko želi uvijek se može priključiti ovom jedinstvenom projektu“
pojašnjava Dijana Katica, predsjednica Hrvatske udruge za turizam i ruralni razvoj Klub članova
„Selo“.

Projekt bi, prođe li na  Vijeću Europe, najranije u svibnju slijedeće godine dobio certifikat Kulturna
ruta Vijeća Europe 2020. Navedeno će označiti i start za brojne domaće i međunarodne
gospodarstvenike, kulturne djelatnike, znanstvenike i mnoge druge, kojima će ruta ostati
inspiracija za izradu novih turističkih itinerara, ali i za nova istraživanja i nove kulturne
prekogranične projekte.
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